
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DE SERGIPE

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO

Ata  da  4a  (quarta  sess5o  extraordinaria)
da  Camara  Municipal  de  Campo  do  Br.ito

Estado  de  Sergipe,  real'izada  no  ano  de
2022.

Ao vig6simo nono d'ia do mes de novembro de dois mil vinte e do.is 29/11/2022,  na sede
do   Poder   Leg.islat.ivo   Mun.icipal   de   Campo   do   Brito,   Estado   de   Serg.ipe,   no   horar'io

regimental  o Senhor Presidente Medice Santos Andrade,  deu .inic.io a 4a (terceira) sess5o

:of:o°nrsdtjant:rfda°a:::necTacduorss:e::°acdeodr::.aE:h:roa:oan::nsuY::;roea£:rheos;::e:jcdaes*::gals:::
Para o PEQUENO EXPEDIENTE em segu.Ida a Primeira-Secrefaria prossegu.iu com a le`itura
da  ata  da  sessao  anterior,  de  imed.iato  submete  a  vota€5o  pelo  plen5rio  o teor da  ata,

que   e   aprovada   por   unanimidade   dos  Vereadores   presentes.   0  senhor   Presidente
solicitou que a  Primeira-Secretaria realizasse a  le`itura das mat6rias constantes na  pauta
da presente sess5o, qua.is sejam: Projeto de Lei Ordinaria n®18/2022, que estima a Receita
e  fixa   Despesa  do  Munici'pio  de  Campo  do  Brito,   Estado  de  Sergipe,   para  o  exerc`cio
financeiro de 2023 e da outras providencias correlatadas. A seguir passou para

EXPEDIENTE

o GRANDE

que  n5o  existiu  oradores  inscritos  para  uso  da   palavra.  Ato  continuo  o
presidente  passou  para a  ORDEM  DO  DIA:  onde  realizou-se 1 a votagao e do Projeto no
18/2022,   aprovados   por   unan.im.idade   dos   vereadores   presentes   e   determlnado   o
encaminhamento  para  a  segunda  vota¢ao e  redac5o final  na  ordem  do  dia  da  pr6xima
sessao  extraordinaria.  Na  EXPLICActo PESSOAL,  nao  houve  vereadores  inscritos  para  o
uso da palavra. Nada mais a tratar, o senhor presidente M6dice Santos Andrade, declerou
eneerrada  a  presente  sessao  determinando  que  a  primeira  secretaria,  lavrasse  a  ata,  e
eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente ata que va'i assinada, por in.im, pelo presidente
e pela segunda secretaria. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sess6es da Camara
Municipal de Vereadores, 06 de Dezembro de 2022.
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Ata da 42 (quarta sessão extraordinária) 

da Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2022. 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil vinte e dois 29/11/2022, na sede 

do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, deu início a 42 (terceira) sessão 

extraordinária do ano em curso. Procedeu à chamada dos vereadores, na ocasião foi não 

foi constatada a ausência dos Vereadores. Em ato contínuo, o Senhor Presidente passou 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, em seguida à Primeira-Secretária prosseguiu com a leitura 

da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, 

que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. O senhor Presidente 

solicitou que a Primeira- Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta 

da presente sessão, quais sejam: Projeto de Lei Ordinária nº18/2022, que estima a Receita 

e fixa Despesa do Município de Campo do Brito, Estado de Sergipe, para o exercício 

financeiro de 2023 e dá outras providências correlatadas. A seguir passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, que não existiu oradores inscritos para uso da palavra. Ato continuo o 

presidente passou para a ORDEM DO DIA: onde realizou-se 1 2 votação e do Projeto nº 

18/2022, aprovados por unanimidade dos vereadores presentes e determinado o 

encaminhamento para a segunda votação e redação final na ordem do dia da próxima 

sessão extraordinária. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, não houve vereadores inscritos para o 

uso da palavra. Nada mais a tratar, o senhor presidente Médice Santos Andrade, declarou 

encerrada a presente sessão determinando que a primeira secretária, lavrasse a ata, e 

eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pelo presidente 

e pela segunda secretária. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores, 06 de Dezembro de 2022. 
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